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O SR. PRESIDENTE (João Jorge) – Bom dia, senhoras e senhores. Comissão de 

Constituição e Justiça. Estamos reunidos para realizar uma audiência pública, que é a oitava 

da CCJ neste ano. 

Declaro abertos os trabalhos da oitava audiência pública que a Comissão de 

Constituição, Justiça e Legislação Participativa realiza no ano de 2020. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida através do portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no endereço: www.saopaulo.sp.leg.br, link Auditórios Online. A íntegra 

da transcrição desta audiência pública estará disponível ao público em geral no mesmo 

endereço, link Audiência Pública, registro escrito. 

Esta audiência pública foi convocada para discutir o PL 682/2020, de autoria do 

Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a celebrar termo aditivo ao Contrato de Confissão, 

Consolidação, Promessa de Assunção e Refinanciamento de Dívidas firmado com a União ao 

amparo da Medida Provisória nº 2.185-35, de 24 de agosto de 2001, e suas edições anteriores, 

para estabelecimento das alterações autorizadas pela Lei Complementar nº 173, de 27 de maio 

de 2020.” 

Foi convidado para participar desta audiência pública o Sr. Philippe Duchateau, 

Secretário Municipal da Fazenda, que indicou como representante o Dr. Henrique de Castilho 

Pinto, Subsecretário do Tesouro Municipal.  

Informo que as inscrições para pronunciamento foram abertas no portal da Câmara, 

devendo o público interessado participar pela plataforma on-line, conforme link enviado por e-

mail. O público presente também pode se inscrever com a Secretaria da Comissão. 

Primeiro quero pedir desculpa aos convidados pelo atraso, houve um problema 

técnico no Plenário. 

Anuncio a presença da Vereadora Sandra Tadeu, on-line, e vou abrir a palavra para 

as considerações iniciais do Dr. Henrique de Castilho Pinto, Subsecretário do Tesouro 

Municipal.  

Dr. Henrique, por favor. 

http://www.saopaulo.sp.leg.br/
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O SR. HENRIQUE DE CASTILHO PINTO – Bom dia, Srs. Vereadores. Como 

sabem, a pandemia da Covid-19 trouxe uma série de desafios fiscais para o Município, tanto do 

lado da receita quanto do lado da despesa. Para fazer frente a esse cenário, a União ofereceu 

algumas linhas de ajuda aos Municípios e aos Estados também.  

No caso do Município de São Paulo, nós recebemos os repasses extraordinários 

vinculados à saúde ou à assistência social também de recursos vindos da ordem de 1bi e meio 

além da suspensão dos pagamentos do contrato de dívida que temos com a União, um valor 

expressivo, acima de dois milhões de economia neste ano com essa suspensão dos 

pagamentos. O Município suspendeu os pagamentos em função da aplicação da Lei 

Complementar 173 e agora se torna necessário ajustar a relação contratual entre Município e 

União que, conforme a própria Lei 173 disse, não seria necessária a suspensão dos 

pagamentos. Mas agora, no início do ano que vem, a gente deve retomar os pagamentos e é 

importante que essa relação contratual fique bem estabelecida.  

Enfim, é um projeto relativamente simples, mas de suma importância uma vez que 

a ausência da assinatura desse aditivo pode vir a comprometer as políticas públicas do 

Município no final deste exercício e também no exercício que vem.  

A gente espera que esse projeto seja rapidamente aprovado para iniciar as 

tratativas com relação ao ajuste contratual.  

Estou à disposição, caso haja alguma dúvida em relação à aplicação da Lei 173 ou 

mesmo ao projeto em tela.  

O SR. PRESIDENTE (João Jorge) – Obrigado, Dr. Henrique. Existe alguma 

inscrição on-line? Se houver alguma inscrição, já abro a palavra. Só um minuto, por gentileza. 

Está presente o Sr. Rubens Marcelino, da Associação Comunitária da Região Centro e 

Adjacências, não? (Pausa) 

O segundo inscrito é o Ricardo Augusto Monteiro, munícipe. Está presente ou não? 

(Pausa) Se estiver, pode fazer uso da palavra. Vereadora Sandra Tadeu quer se manifestar? 

Também não.  
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Dr. Henrique, não há ninguém que queira se manifestar. Devolvo a palavra ao Dr. 

Henrique para alguma consideração final, senão partiremos para o encerramento. Dessa 

forma, fica a critério do Presidente da Câmara com relação à pauta para esta semana. 

O SR. HENRIQUE DE CASTILHO PINTO – Eu agradeço a oportunidade de me 

manifestar e também ao trabalho da Câmara. Espero de fato que resolvamos rapidamente 

essa questão bastante complexa para o Município. É isso, nada mais. 

O SR. PRESIDENTE (João Jorge) – Ok. Obrigado, Dr. Henrique. Declaro 

realizadas as duas audiências públicas do PL 682/2020, na semana passada houve uma e hoje 

outra, cumprindo determinação legal e o trâmite para que agora o projeto vá ao plenário. 

Muito obrigado a todos.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta audiência pública.  

Obrigado. 


